

В центре внимания сотрудников Славгородского МСО СУ СКР по Алтайскому краю соблюдение мер безопасности в зимний период несовершеннолетними



С наступлением холодного времени года возникают опасные ситуации, которые могут привести к травмированию детей при занятии зимними видами спорта и игр, в том числе на замерзающих поверхностях водоемов и крутых склонах. Велика вероятность получения травм при переходе проезжей части и прохождении вблизи зданий, с выступающих частей которых не исключены случаи неконтролируемого падения снега и наледи. Следственные органы Следственного комитета РФ по Алтайскому краю обращаются и к детям и к родителям соблюдать все возможные меры предосторожности во избежание случаев травматизма и гибели.

Связи с этим в преддверии зимних каникул следователь Славгородского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской

Федерации по Алтайскому краю Артем Гладкий с целью профилактики травматизма детей в зимний период, провел встречу с учащимися 11 классов МБОУ «Бурлинская СОШ».

Следователь в ходе беседы обратил внимание подростков на ведение здорового и активного образа жизни, на обязательные занятия спортом. В зимний период это традиционные коньки, лыжи и сноуборды. Катание должно всегда приносить удовольствие, а не разочарование! В ходе общения следователь напомнил подросткам о соблюдении элементарных правил поведения и техники безопасности в зимний период, а также номер телефона экстренных служб, если все-таки произошел несчастный случай и несовершеннолетний получил травму. Встреча прошла в форме живого диалога. Ребята задали сотруднику СК много интересующих их вопросов по конкретным жизненным ситуациям.

Изображения



27 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1425139/folder/873343